



## **В городе Горнозаводске местный житель, обвиняемый в убийстве пенсионера, предстанет перед судом**

Следственным отделом по г. Горнозаводск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего жителя поселка Теплая Гора Горнозаводского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). По данным следствия, вечером 7 марта 2010 года обвиняемый пришел в дом жителя посёлка Теплая Гора, 1937 года рождения, занять в долг денег, однако мужчина отказал в займе. После этого, обвиняемый несколько раз ударил пенсионера по голове молотком. От полученных ранений мужчина умер на месте преступления. После чего обвиняемый завладел денежными средствами потерпевшего в сумме 18 тысяч рублей и, скрывая следы убийства, поджог дом и скрылся с места преступления. В течение нескольких лет преступление оставалось не раскрытым. Однако, благодаря грамотно спланированным и проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям, преступление удалось раскрыть. Следователем собраны достаточные доказательства, изобличающие обвиняемого в совершенном преступлении. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

05 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/829348>